

-----Original Message-----

From: XXX YYY<xxx@yyy.zzz>

Sent: Fri, Jan 23, 2015 at 2:54 AM

To: Managing Editor

Subject: Re: Request for editorial decision for manuscript number 2013/I-SRR/8709

The manuscript has improved tremendously but still possesses some irritating areas. I am providing a list of revisions which is attached with the email. The authors should incorporate the changes. Please make sure that the suggested corrections are incorporated. These are minor changes. It seems that authors are emphasizing by writing few words in "Upper case/capitol letters" which is not needed. In the present / attached revision, the emphasis is on those areas.

**Attached Part:**

The sentence "Principles of Laboratory Animal Care (NIH Publication No. 85-23, Revised 1985) Were Followed As Well As Specific National Laws Where Applicable." should be written as "Principles of Laboratory Animal Care (NIH Publication No. 85-23, Revised 1985) were followed, as well as specific national laws where applicable."

The word "Examined" and "Approved" should be with lower case/small letters in the sentence "All Experiment methods were Examined and Approved by Institutional Animal Care Committee of Bingham University, Karu, Nigeria."

"A Total of twenty (20)....." should be written as "A total of twenty (20)....." where "T" of the word "Total" should be lower case/small letter and it should be written as "total" in the above sentence.

"Hormonal assay" should be written as "hormonal assay" in the sentence "**Animal sacrifice**; Animals were sacrificed by cervical dislocation 24 hours after the last administration of undiluted lime juice; ovary was excised following abdominal incision, fixed in 10 % formo-saline for histological observation using H/E stain while blood samples were collected from descending aorta for Hormonal assay.

All upper case letters/capital letter in the words of the sentence "**Hormonal assay**; Blood sample was collected in a reagent bottle to determine plasma level of Follicles Stimulating Hormones (FSH) and Luteinizing Hormone (LH)....." should be converted into lower case/small letters. So "Follicles Stimulating Hormones (FSH) and Luteinizing Hormone (LH)" will become "follicles stimulating hormones (FSH) and luteinizing hormone (LH.....)" in the sentence

**Editor's Details:**

Rais A. Ansari

Department of Pharmaceutical Sciences, College of Pharmacy, Nova Southeastern University,  
USA

*Note: Modification was done in this document ONLY to hide the email id.*